



OBČINA MAJŠPERK

K 10. točki dnevnega reda:

- **Prenehanje delovanja Sklada dela Spodnje Podravje**



OBČINA MAJŠPERK

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Majšperk (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 24/12, 34/15, 55/15, 50/17) je Občinski svet Občine Majšperk na svoji redni seji, dne sprejel

S K L E P **o prenehanju delovanja Sklada dela Spodnje Podravje**

I.

Občinski svet Občine Majšperk na predlog Upravnega odbora – programskega sveta Sklada dela Spodnje Podravje z dne 28. 3. 2018 sprejme, da preneha z delovanjem Sklad dela Spodnje Podravje.

II.

Sklep začne veljati s sprejemom na Občinskem svetu Občine Majšperk.

Številka: 030-239/2009-
Majšperk, dne:

dr. Darinka Fakin
županja

Sklad dela Spodnje Podravje

Javna ustanova posebnega družbenega pomena

Aškerčeva ulica 1, 2250 Ptuj

26.3.2018

SOGLASJE USTANOVITELJEV K PRENEHANJU SKLADA DELA SPODNJE PODRAVJE - USTANOVE ZA IZVAJANJE AKTIVNE POLITIKE ZAPOSLOVANJA

Sklad dela Spodnje Podravje je ustanova posebnega družbenega pomena s sedežem na Ptuj, Aškerčeva 1. Sklad je pričel z delovanjem leta 2007.

Ustanoviteljice sklada so bile Talum Kidričevo, Perutnina Ptuj, TBP Lenart, Prevent Halog Lenart, Animacija Ptuj ter občine Markovci, Majšperk, Hajdina, Juršinci in ZSSS - OO.

Glavni namen in osnovna naloga je bila povezovanje socialnih partnerjev na regionalnem območju pri načrtovanju in izvajanju politike zaposlovanja, preprečevanju brezposlenosti in posredno tudi ustvarjanju novih delovnih mest. Aktivnosti, ki jih je izvajal sklad, so bile v preteklih letih sofinancirane projektno iz sredstev Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, ki je bilo tudi iniciator in usmerjevalec aktivnosti skladov dela po vsej Sloveniji.

Sklad dela je uspešno deloval in izvrševal svoje naloge do leta 2011, ko so se morali skladi do 1.7.2011 dokapitalizirati na vrednost 50.000 EUR in se preoblikovati v fundacijo. To je bilo predstavljeno tudi vam kot ustanoviteljem sklada, za kar pa niso bili izraženi interesi in dokapitalizacija ni bila izvedena in s tem je tudi prenehalo projektno sofinanciranje delovanja sklada s strani Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve.

Od leta 2012 je sklad dela bil v mirovanju. Do sedaj smo še upali za ponovno aktivno delovanje sklada, vendar se zakonodaja kljub odlični praksi in zgledom v tujini, kjer skladi dobro delujejo in se je tudi Ministrstvo pri projektu skladov dela v Sloveniji zgledovalo po njih, ni spremenila in tudi skladi dela so v Sloveniji izgubili svojo vlogo. Tudi pozitivni trendi na trgu dela so vplivali na zamiranje aktivnosti po vsej Sloveniji.

Po mirovanju aktivnosti Sklada dela Spodnje Podravje v zadnjih nekaj letih lahko ugotovimo, da nam zadrževanje aktivnega statusa sklada povzroča le stroške, za katere nimamo naslova pokritja. Vsako leto je potrebno kljub neaktivnemu delovanju pripraviti bilance in poslovno poročilo ter plačati stroške računovodskemu servisu. Drugih stroškov ni bilo, kar je razvidno iz bilance. Sklad dela nima nobenega premoženja, kar je razvidno iz bilance stanja 2017. Nепорavnane obveznosti sklada na dan 31.12.2017 znašajo 529,11 EUR. Navedeni znesek predstavlja kredit in obresti druge pravne osebe, soustanoviteljice ki se zaveže, da bo navedeno terjatev odpisala v breme lastnih odhodkov. **To pomeni, da drugim ustanoviteljem ni potrebno pokrivati negativnega razkoraka med prihodki in odhodki.**

Izpolnjen je bil namen, zaradi katerega je bila ustanova ustanovljena, sedaj ja namen ustanove nemogoč in ni pogojev za nadaljnji obstoj ustanove, zato upravni odbor-programski svet v sestavi mag. Tomaž Žirovnik, Milica Robin in Franja Čeh predlaga, da se nenudoma pristopi k ukinitvi sklada.

Vse aktivnosti, vezane na ukinitve, bo koordiniral upravni odbor.

Predlog pripravil:

Upravni odbor-programski svet

mag. Tomaž Žirovnik

Milica Robin

Franja Čeh